
  ENCHERES DE L'OUVREUR 
  SUR INTERVENTION DU N°4 
 

 

 
1 )  

  D 7 5  

  R 4  

  A 9 8 7  

  R V 5 4  
 

 
Sud Ouest Nord Est 

1 Passe 1 1 
Passe 
Ouverture minimum, ne dites pas 1SA malgré l'arrêt Pique 

2 )  

  D 1 0 8 5  

  A 5 4  

  D V  

  R V 6 4  
 

 
Sud Ouest Nord Est 

1 Passe 1 2 

2 
Les soutiens sont inchangés avec 4 atouts. 

3 )  

  R 5  

  R 1 0 5  

  A V 6  

  R 1 0 8 7 5  
 

 
Sud Ouest Nord Est 

1 Passe 1 2 
Passe 
Le jeu est trop faible pour 2SA, le partenaire pouvant avoir 6 
points seulement il faudrait 18/19 points pour l’enchère. 

4 )  

  2  

  8 4  

  R D 1 0 9 5  

  A R V 6 5  
 

 
Sud Ouest Nord Est 

1 Passe 1 2 

3 
Pour décrire votre distribution, l'enchère est forcing 1 tour. 

5 )  

  A R 4  

  A 9 7  

  5 2  

  R D 1 0 9 5  
 

 
Sud Ouest Nord Est 

1 Passe 1 2 
Contre 
Montre 3 cartes à Pique dans une main intéressante. 

6 )  

  5 2  

  A R 5 4 3  

  R D 1 0 9  

  V 2  
 

 
Sud Ouest Nord Est 

1 Passe 1 2 
Passe 
Le contre n'est pas punitif, il faut passer "Blanche neige" en 
espérant un réveil par contre du partenaire. 

7 )  

  6  

  R V 1 0 8 5  

  A D 9 8  

  A 8 4  
 

 
Sud Ouest Nord Est 

1 Passe 2 2 
Contre 
Punitif après un changement de couleur au palier de deux. 

8 )  

  R 7 5  

  A V 8 7 6  

  V 5 4  

  A 3  
 

 
Sud Ouest Nord Est 

1 Passe 2 2 
Passe 
Le contre serait punitif, attendez le réveil obligatoire du 
partenaire. 

 

 


